


 145 Teilnehmer

 1,91 Ehrenämter

 Landkreise:
◦ Ammerland
◦ Oldenburg
◦ Nordenham
◦ Wesermarsch
◦ Leer 

Allgemeines zur Umfrage
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Wohngegend
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Berufstätig

Ja
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Jahre alt

…/wohnt auf dem Land

… berufstätig als Arbeitnehmer

…in 1,91 Ehrenämtern tätig
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Andere zu Ehrenamt motiviert

Ja
Nein
keine Angabe

111 Personen

29 Personen

5 Personen
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 Information stärken

 Kommunikation in- und extern der Vereine stärken

 Finanzielle Unterstützung (z.B. Sportgeräte)

 Stellungnahme zum Ehrenamt

 Aufmerksamkeit für Randsportarten

 Mehr Werbung



Von Lisa-Marie Scheschner und Hannes Müller


